

三五牌香烟

最盛名著

香港公司

總經理處

香港中法銀行八樓

七百零四號電話三一五二九零

宗旨：調劑金融輔助建設
資本：總額或幣五百萬元
全省遍設分行處庫所八十餘單位
各縣市區鄉鎮一律通匯簡捷穩便

PALMERS
民房保約組
此種藥品以純正赤藻衣醣製成
無害無毒無副作用去腐生肌止
痛消炎奏效迅速少已動醫古
界各國人士莫不認為皮膚病
之神藥外藥之聖藥也。

此種藥品以純正赤藻衣醣製成
無害無毒無副作用去腐生肌止
痛消炎奏效迅速少已動醫古
界各國人士莫不認為皮膚病
之神藥外藥之聖藥也。

功皮香藥皂
味香泡濃堅實耐用
消毒殺菌白微潤膚
去油過多頭皮發癢毛孔放大
熱毒痘瘡皮膚發紅
小孩用之尤適宜

勝勿騎聞敗勿餓抗戰必勝建國必成

答美國駐菲軍官座談會三十五問

(一) 陳孝廣

時間廿八年十一月六日下午七時至十一時半
地點：岷尼拉美國海陸軍俱樂部
列席者：美國駐菲陸軍步兵司令坎德上校
總參謀長秋阿門上校
參謀長勃勞克上校
工兵總團長獲架士上校
通訊兵總團長格利士上校
遠東情報部長馬克林上校
菲律賓軍械抗敵後援會陳道禪先生
天文台半週評論社社長陳孝威

問題如何觀察？
一個國家之獨立，須具有歷史、國防、經濟三條件。菲律賓自治新邦成立以來，對茲甚為努力，惟在一九四六年以前，能在達到其理想水準，胥視菲島人民今後之努力及國際形勢之影響而定。君等所問亦余所欲問君等者。

日本對菲律賓有何野心？
日本作和平談判，實犯不可觸犯之過失，將軍以爲然否？

和平消息，將軍有所謂否？中國對日抗戰，已至打擊圍結，愈打愈堅強之階段，循此途徑，繼續抗戰下去，無論中間經過若干困難曲折，自信必能完成領土主權完整之日。成功即在不遠。

（所證明。）
（中日和平消息，將軍有所謂否？）

論評週半 天文臺

中華民國九年九月一日

全
面
抗
戰
持
久
抗
戰
爭

老吳行軍仁勝得油膏時感冒藥
中湖軍行分香港深角旺號三上街必備居好行暖腎風濕

金匱要略補丸

「至言及對華之外援問題，予爲美國人，故今所言，亦僅限美國對華之援助問題。今先言美政府之態度。自「九一八」事變發生後，其時國務卿史汀生氏因欲主持正義，曾精密籌劃，擬聯合世界愛好和平之列強，共同制裁暴日，旋因當時美政府態度曖昧，致未得實現。故此階段中之美國外交頗近於保守，雖主持公道，保障和平之願望並未稍動搖；然以美國一國之力，究難發揮較大之效能。所幸今英政府因慕日侵略野心漫無止境，及歐戰之爆發，在外交及其他方面作更進一步之密切聯系，當大有可能。此僅須對最近矣，即可瞭然。次言美國國民對中國抗戰之態度，吾敢斷言，全美人民無有不表最大同情於中國，而希冀中國早日獲得勝利者；此可於去秋太平洋雜誌舉行測驗，投票人百分之八十以上同情於中國之事實證明之。雖然在另一方面而言之，美國人民因生活優裕，亦不願捲入戰爭漩渦，此由美國中立法之立法精神上，即可洞悉梗概，此雖不足以代表全美人民之意志，然至少可代表少數固執份子（即死硬派）之主張。如何調劑兩者不同之意見，美政府殊費苦心。以中立法言，余意政府須使其含有強度之伸縮性，令其能於不同之環境下，得以自由運用，而

對美之對抗戰既自立更生，外務要當屬次要問題。吾人惟予深望廣大美國政府依此原則，則即能解決，吾人亦可推之矣。

華觀感（下）

意與
主「
之需
民衆之明望與美民二貫
同情之熱誠。但曉予將
此次來華所獲之實際經
歷，機文供獻於廣大之
美民，能稍盡其職責。
傳答各方迴逐之厚意。
一、六、十二、二於
築堤。

奉送退之兄赴韶關 謝无量

驚鴻授木語相關 片月沈江影未殘。
輕裘宿將恩風雅 銘揚詞人策治安。

新句好分曹洞味 定廢島瘦換郊寒。

險不險之杜月笙

老軍

杜先生喜交遊，因之交遊
千而天下人士，亦皆樂與杜
遊。

杜先生，初識鄉人黃金榮。
榮今年七十三，長杜先生二十
年，而天下人士，亦皆樂與杜
遊。

杜先生讀書雖不多，然無
言，皆非讀書人所能道者。今
杜先生於民二十三之春月，時
浦東中學校長，杜先生則任事
務長。以校事，與杜先生日日
事。嘗聞杜先生言：「終日說事
不如做了一件；終身行善事。
錯了一件。」又言：「爲一善事
快慨，不必自言，而鄉黨稱美
士人敬禮之，鬼神福祐之。」
「青檳橫於家，而剝削人
誦之。爲一惡而此心愧怍，
必自亡其骨氣；文繡充
護，而鄉黨傳笑之，法律嚴
鬼神災禍之，身後指說之。
「諸如此類之名言甚多，
濟之於衆；而衆之無衣無
食，顧其所貴者，則在能言
耳。

杜先生自結識金榮後，
頭角。後經營同興公司，以
專約五款，商務專約十
桂林天空時，適遭日機
桂林，炸彈之聲，聞之
似已非人力所能擔；
者，非平素多積陰德，
故臨險之際，若有神焉
之呵護之耶？

生，名鏞，上海人，公曆
年生，不與居儕人爭富
人爭貴，不與矜飾人爭
平生，不與居儕人爭富
蓋杜先生之爲人，自有
人之道。

南君清茶以當酒。
長空飛機聲軋軋。
君於此時乃就道。
丈夫矜懷素有在。
憶昔珠江革命潮。
當年慷慨盡至計。
長沙灣道對茶座。
古人策馬踏韜石。
无量有句引曹洞。
我亦欲誦南華禪。

透君七字之詩篇。
敵在肆虐閩漢烟。
足見赴難情彌堅。
覺論出處如山泉。
二十五萬爲青年。
領以短度張民權。
時日奪去心神全。
共惜小室名紅棉。
未免蒼蒼彈琴弦。
我亦欲誦南華禪。

便莫不以杜先生之衣爲衣，杜先生之食爲食。杜先生秉性既厚而天資亦聰穎。凡有不能決之事，均可決之於杜先生。以此種種，於是杜先生不旋踵即被擁爲上海工商界領袖矣。

一九三二年上海事變時，杜先生在內盡力於上海秩序之維持，成績噴噴人口。中央知其能而勞，聘爲陸海空總部參議；上海法界工部局憲其名，延爲工部局中國人委員；市民感其德，舉選爲法界納稅華人會監察委員；商界重其力，舉爲法界商會聯合會會長。其所自營者則有中國銀行、振興銀公司。其後，中央又任其爲行政院名譽參議，中國銀行董事。陳榕門云：「人生最難得者：力也，勢也，智也，財也。」杜先生對此，均得之矣。

杜先生平生自言：吉凶禍福，是天主張；毀譽予奪，是人主張；立身行己，是我主張。嗚！杜先生此言中矣！觀乎杜先生棄置一切，單身遠避香港，以完其立身行己之節，此杜先生之「我」之主張也。

杜先生近任賑委會委員，所行之善舉，不止一端；誦之者豈惟災黎？此杜先生之「人」之主張也；此次乘機遇險而不險；又當機師將機高飛至一萬八千尺；在普通，機飛萬尺已不能耐，矧更以八千尺乎？聞杜先生雖心房較弱，因而得恙，但復能行其文體，卽漸露其所入之杜先生謫之。

民族至上國家至上軍事第一勝利第一意志集中國力量

中
國
力
量
集
中
軍
事
第
一
勝
利
第
一
意
志
集
中
國
力
量

空
中
旅
行

日本人物解剖

迅速·詳盡·省費

十四·宇垣一歲

寄
航
空
信

本報長期刊載

快
捷
舒
適
安
全

宇垣一歲，是日本的失敗的英雄。他對於中國，當然也是侵略政策的，他的侵略中國政策，更較一般少壯的狂妄軍人來得危險，但是我們不能因此遂抹殺宇垣的才幹與眼光。而且我們從這位白髮大將宇垣老翁的悲慘的失敗上，還可以看出日本這個國家前途的黯淡。

香港·重慶·河內·成都·漢中·西安·桂林·蘭州·甯夏·西寧·涼州·

均
可
通
航

歐亞航空公司

電話：二五五五二十三號

香港·干諾道中皇帝行五樓

恒安館別白

大道中

宇垣一歲

香港·千諾道中皇帝行五樓

恒安館別白

電話：二五五五二十三號

香港·千諾道中皇帝行五樓

恒安館別白

胃氣靈

立止心胃氣痛

統治一切胃病
本品內含健胃劑，日常服之，能亢進胃部機能，開胃消滞，功效異常準確。
佛標二天堂藥行出品



印
領
將
錄

務軍字建生，桂林人，生於公曆一八九三年。早歲肄業於保定軍校，曾參加第一次革命運動。畢業後，在李宗仁、黃紹雄二將軍部下，幫同統一廣西軍政。將軍開缺吳致英勇異常人。民十五北伐之役，民十六湖北之役，民十七

務軍任陸軍大臣，其後連任加藤高明及若

一月清浦臺灣之役，民十八年任

陸軍步兵少尉，其後卒

年任陸軍次長，次年

年任陸軍步兵少尉，其後卒

年任陸軍步兵少尉，其後卒